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07.04.2020 № 01/03-85     Начальникам (завідувачам) 

управлінь (відділів) освіти міських 

        рад і райдержадміністрацій, ОТГ, 

завідувачам центрів практичної 

методистам управлінь (відділів)    

освіти міських рад і 

райдержадміністрацій,  

        які відповідають за психологічну  

       службу, директорам закладів  

       обласної комунальної власності 

 

 

Шановні колеги! 

                Зусиллями великої за кількістю авторів команди під керівництвом  В.Г. 

Кременя, Н.Г. Ничкало і Л.Б. Лук'янової закінчилася робота над  інтернет-

посібником  «ПСИХОЛОГІЯ  І ПЕДАГОГІКА У ПРОТИДІЇ ПАНДЕМІЇ  COVID-

19» (додається). 

               В інтернет-посібнику представлено праці психологів, педагогів, освітян-

практиків, зміст яких спрямовано на збереження психологічної стабільності 

українського суспільства в умовах глобальної дестабілізації соціально-

економічної реальності, спричиненою пандемією COVID-19.  

             Наголошено, що психологічна неготовність і тривожність громадян у 

сприйнятті такої інтенсивності інформаційного потоку в умовах соціально-

економічних змін, динамічної перебудови звичного способу й ритму життя і 

зростання тотальної нестабільності, підтвердили необхідність проведення 

ґрунтовної психологічної і педагогічної роботи з різними категоріями 

населення України.  

             Адресовано педагогічним працівникам, науковцям, практичним 

психологам, соціальним педагогам, керівникам закладів освіти, фахівцям 

Державної служби зайнятості України, соціальним працівникам, 

психотерапевтам, консультантам, працівникам телефонної служби довіри, а 
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також батькам, волонтерам, студентам й усім громадянам, які зацікавлені у 

збереженні та зміцненні здоров’я в екстремальній пандемічній ситуації. 

     Надсилаємо для ознайомлення і розповсюдження серед 

колег, навчальних закладів, бібліотек і установ в Україні та за її межами за 

рекомендацією Українського науково-методичного центру практичної 

психології та соціальної роботи МОН України. 

 

 

 

З повагою,  

в.о. директора                                                                          Н. В. Лугінець 

 

 


